Zertifikat

In einem Zertifizierungsaudit hat die Organisation

Hartsteinwerke Schicker GmbH & Co. KG

am Standort

Rimlasgrund 36, 95460 Bad Berneck

und weiteren Standorten gemäß Zertifikatsanlage

nachgewiesen, dass ein Energiemanagementsystem eingeführt wurde und erfolgreich angewendet wird entsprechend der Norm

ISO 50001

DIN EN ISO 50001 Ausgabe Dezember 2018

für die Tätigkeit

Gewinnung, Aufbereitung, Herstellung und Vertrieb von Baustoffen u. a. Produkten aus Hartgestein

Dieses Zertifikat wurde ursprünglich ausgestellt am 10.05.2021, zuletzt geändert am 03.05.2022 und ist gültig bis zum 25.05.2024.

Berlin, 03. Mai 2022

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback

Geschäftsführer

Leiter der Zertifizierungsstelle





Nr. B-21-10874a





Der Geltungsbereich des Zertifikats Nr. B-21-10874a für die Organisation

Hartsteinwerke Schicker GmbH & Co. KG

umfasst die folgenden Standorte:

Nr.	Adresse	Standortbezeichnung	Geltungsbereich
1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	Rimlasgrund 36 95460 Bad Berneck	Hartsteinwerke Schicker GmbH & Co. KG	Gewinnung, Aufbereitung, Herstellung und Vertrieb von Baustoffen u. a. Produkten aus Hartgestein
2	Hainbergstraße 20 95346 Stadtsteinach	Hartsteinwerke Schicker GmbH & Co. KG	Gewinnung, Aufbereitung, Herstellung und Vertrieb von Baustoffen u. a. Produkten aus Hartgestein
3	Kulmbacher Straße 59 95362 Kupferberg	Hartsteinwerke Schicker GmbH & Co. KG	Gewinnung, Aufbereitung, Herstellung und Vertrieb von Baustoffen u. a. Produkten aus Hartgestein

Berlin, 03. Mai 2022

Andreas Lemke 🤇

Leiter der Zertifizierungsstelle